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Referat af generalforsamling i Politipensionisterne i Lokalafd. Nykøbing F. afholdt 

fredag den 25. februar 2022 kl. 1100 i lokalerne i Seniorklubbernes Hus, Merkur Plads 

8, 4800 Nykøbing med deltagelse af 24 medlemmer og kredsformand Arne Holdelsen 

Generalforsamlingen startede med at mindes medlem Jørgen Nielsen-Ourø, der døde den 12. september 

2021 i en alder af 87 år. 

Æret være Jørgens minde. 

 

Dagsorden: 

1: valg af dirigent: Knud Rasmussen, der startede med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet. 

2: Formandens beretning, 

Velkommen til generalforsamling 2022. 

Særlig velkomst til kredsformanden Arne Holdensen. 

Et mangeårigt medlem af Politipensionisterne, Nykøbing Falster, Jørgen Nielsen-Ourø, afgik ved døden 

den 12. september 2021 i en alder af 87 år. Jeg vil bedes forsamlingen om rejse sig holde et øjebliks 

stilhed. 

Æret være Jørgen,s minde. 

 

2021 blev også delvis i coronaens skygge. 

Hen på foråret/sommeren , meget passende i skolernes ferie, blev det løsnet op, så vi kunne afholde en 

forsinket generalforsamling fredag den 6. august med deltagelse af 21 medlemmer og en julefrokost den 

26. november også med fin deltagelse, så blev landet igen lukket delvis ned. 

Nu håber jeg at 2022 bliver en normalt år, og med muligheder for at gennemfører arrangementer. 

 

Jeg har talt med Prior Larsen, som er guide på Femer byggeriet om at få en rundvisning inden 

sommerferien . Det skal nok komme mere om tid og sted. 

Status for lokalforeningen er 43 medlemmer – og sidste nye medlem er Klaus Lose. Velkommen i 

klubben. 

Af de 43 lokale medlemmer er 27 medlem af landsforeningen. 

 

Jeg skal benytte anledningen til at opfordre de medlemmer, som ikke er medlem af landsforeningen om 

at tilmelde sig. 

Det koster 180 kr. om året som er fradragsberettiget. Af de 180, kr. kommer 70 kr. retur til kredsen, som 

igen fordeler dem til lokalforeningen, således at vi lokalt modtager 70, kr. pr medlem, der er medlem af 

landsforeningen. 

 

Hvis man derudover vælger at være passiv medlem af Dansk Politi til 420, kr. årligt, så kan der 

fratrækkes 600, kr. 

Efter det oplyst er der godt 1000 pensionister, der har tilmeldt sig ordningen enten som passiv + eller 

passiv. 

 

I kredsbestyrelsen har der været afholdt 2 bestyrelsesmøder 

Status for medlemmer af kreds 7 : 217 medlemmer 

Status for landsforeninger pt. er 2545, en tilbagegang på 41 fra 2586 medlemmer. 

 

Kreds 7 afholdt generalforsamling i går den 24. februar i Næstved på rest. Mona Lisa, Sct. Jørgens Park 

34, 4700 Næstved. 

Kredsen var vært ved en ”gang biksemad mv. 

På kredsgeneralforsamlingen udpeges delegerede til landsmødet. 

 

Politipensionisternes Landsforening afholder generalforsamling i Odense den 7. april 2022. 

Den nye formand er Mogens Winding fra Aarhus, som blev valgt ved landsmødet i 2021. 
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Den nye formand har gjort sig nogle tanker omkring samarbejde mellem Landsforeningen og Dansk 

Politiforbund. 

Disse tanker vil kredsformanden Arne Holdensen dele med jer under punktet eventuelt. – 

------------------- 

Jeg vil opfordre jer til at besøge vores hjemmeside – Politipensionisterne. Dk. 

 

Til slut vil jeg takke den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde i løbet af året. 

 

Med disse ord skal jeg hermed overlade den korte beretningen til generalforsamlingen. / mla. 

3: Kassererens aflæggelse af revideret regnskab: Regnskabet fremlagt og godkendt uden 

bemærkninger. 

4: Fastsættelse af kontingent. Uændret 150, kr. 

5: Behandling af indkomne forslag 

Vedtægtsændring: Til § 1 tilføjes stk. 2: Tegningsret og forpligtigelser. 

Foreningen tegnes af formanden og kassereren i forening. 

Der påhviler ikke foreningens medlemmer nogen personlig hæftelse for de forpligtigelser, der påhviler 

foreningen. 

Tilføjelsen blev godkendt af forsamlingen og indskrives i foreningsvedtægten § 1, stk. 2. 

6: Valg af formand – nuværende villig til genvalg, Takker for valget. 

7: Valg af bestyrelsesmedlemmer – på valg var Frits Kildsgaard og Bjarne Bo Hansen, begge ønskede 

ikke genvalg. 

Nye bestyrelsesmedlemmer er Søren Andersen og Bjarne Simonsen, valgt for 2 år. 

7a: Valg af suppleant til bestyrelsen, Nils Eenberg Hansen. 

8: Valg af revisor Jens Poulsen for 2 år, revisorsuppleant Steen Andersen. 

9: Eventuelt 

Kredsformanden redegjorde for landsformand, Mogens Windings, tanker om fremtidigt samarbejde med 

Dansk Politiforbund, og herunder at Politipensionisternes Landsforening fortsat har forhandlingsretten i 

CO10. hvorfor det er vigtigt at så mange lokale medlemmer også er medlem af landsforeningen. 

Formanden takkede de to afgående bestyrelsesmedlemmer, kasser Frits Kildsgaard og sekretær Bjarne 

Bo Hansen for et godt samarbejde. Begge har været medlem af bestyrelsen i 10 år siden foreningens 

oprettelse i 2012 – 

Generalforsamlingen blev afsluttet med en trefoldigt leve for foreningen. 

Dirigenten takkede for god ro og orden.- 

Herefter var foreningen vært ved et lettere traktement bestående af en sildemad og smørrebrød. 

For referat / Mogens Larsen, formand. 

 


